

Программа стипендий для развития человеческих ресурсов (JDS)

Стипендия «Программы стипендий для развития человеческих ресурсов» (JDS) Японской грантовой помощью (JDS) (бывшая японская грантовая помощь для развития человеческих ресурсов (JDS)) заключается в поддержке развития человеческих ресурсов в странах-получателях грантов. Проект JDS нацелен на высокопрофессиональных молодых чиновников (главным образом правительства), которые, как ожидается, будут участвовать в реализации планов социального и экономического развития в качестве будущего лидера.



Стипендиаты JDS будут способствовать расширению двусторонних отношений между их странами и Японией, с широкими знаниями Японии.

JDS Project предлагает двухгодичные магистерские курсы в японских университетах на английском языке. Стипендиаты JDS получают специальную возможность для непосредственного изучения передовых знаний в технологической среде, а также для создания широких человеческих сетей.

Требования к кандидатам

Национальность	Гражданин Республики Узбекистан
Возраст	От 25 до 40 лет ((на 1 апреля 2019 года). (Лица, родившиеся 2 или после 2 апреля 1978 и 1 или до 1 апреля 1994 года)
Образование	Иметь диплом бакалавра, полученный в высшем учебном заведении официально признанном Правительством Республики Узбекистан. Дополнительное условие: Университет Нагоя (Компонент «Совершенствование правовой системы») Необходимо иметь степень бакалавра в области права (степень бакалавра в области международных правовых отношений приемлема) Токийский университет (Компонент «Улучшение экономической инфраструктуры») Необходимо иметь степень бакалавра в области инженерии
Рабочий стаж	Необходимо быть постоянным сотрудником одного из целевых ведомств (временно-трудоустроенные сотрудники, работающие по контракту или на основе частичной занятости исключаются). Необходимо иметь по крайней мере 2 года опыта работы на основе полной занятости в Целевой организации на момент подачи документов. (Кандидат может просуммировать общий стаж работы, если он работал в разных целевых ведомствах).
Знание английского	Необходимо иметь хороший уровень письменного и разговорного английского языка. Желательно иметь 5.5 или более высокий балл по тесту IELTS / 500-550 балл по системе тестирования TOEFL (Наличие сертификата не является обязательным условием).
Состояние здоровья	Необходимо быть физически и умственно здоровым.

Следующие кандидаты не могут подавать документы на участие в Проекте JDS.

Кто в настоящее время получает или предполагается, что получит стипендию зарубежных фондов;

Дисквалификация Те, кто уже получил степень бакалавра, магистра или степень PhD (доктора наук) за рубежом по программе другой стипендии или за свой собственный счет;

Военнослужащие и военные из числа гражданских лиц, которые в настоящее время находятся на действительной военной службе в рядах вооруженных сил или на альтернативной военной службе;

Те, кто временно трудоустроен.

Особенно приветствуются заявки от женщин.

Прочее

Для получения стипендии, Кандидат должен быть физически и умственно здоров: как на момент подачи заявки для участия в Проекте JDS, так и по возвращению из Японии, после завершения обучения. Во время получения стипендии, стипендиат JDS должен полностью посвятить себя учебной программе университета, в который он/она будут зачислены. Таким образом, если будет замечено существенное отличие в состоянии здоровья стипендиата (к примеру, беременность и прочее) до его/её отъезда в Японию и если университет посчитает, что его/её состояние здоровья препятствует осуществлению учебной цели, получение стипендии может быть приостановлено на основании решения/руководства университета. Финалисты JDS должны будут подписать контракт JDS и взять на себя обязательства, предусмотренные Правительством Узбекистана.

Стипендиаты JDS должны вернуться в Узбекистан после завершения обучения и отработать, по крайней мере, три года для внесения вклада в развитие Узбекистана посредством работы в целевых ведомствах, что предусмотрено в выше упомянутом контракте JDS.

Крайний срок подачи заявок: 31 октября (Среда) 2018 года

Заявочные документы не будут возвращены ни по каким причинам. Заявки, поступившие позже крайнего срока и неполные заявочные документы рассматриваться НЕ будут.

Более подробную информацию об этой программе можно найти по адресу:

<http://jds-scholarship.org>